

Территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя проводит информационно-разъяснительную работу среди жителей Центрального района.

Информационно-разъяснительная работа является составной частью деятельности избирательных комиссий по обеспечению открытости процесса выборов. Основная цель данной работы не только донесение конкретных сведений до избирателей, но и формирование в обществе позитивного восприятия выборов, убежденности избирателей в том, что голосование — это эффективный инструмент выражения гражданской позиции и воздействия на власть.



В марте 2016 года председатель территориальной избирательной комиссии Центрального района города Симферополя выступила перед трудовым коллективом Центральной городской библиотеки им. А.С. Пушкина и жителями микрорайона Пневматика. Стельмак И.В. проинформировала присутствовавших о предстоящих выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, границах одномандатных избирательных округов, образованных на территории Республики Крым, порядке выдачи открепительных удостоверений и возможности проголосовать вне помещения для голосования.



В ходе встреч председатель комиссии ответила на вопросы граждан, касающиеся формирования списков избирателей и их уточнения, возможности проголосовать досрочно и другие.



